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DEPARTAMENTO DE BIOCIÊNCIAS
	ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE BIOCIÊNCIAS
CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA UNIFESP 


Aos catorze dias do mês de maio do ano dois mil e vinte, às 8 horas e 30 minutos, em reunião virtual transmitida via Google Meet sob a presidência do Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro, reuniram-se os seguintes Representantes do Departamento de Biociências: Profa. Dra. Alessandra Medeiros, Profa. Dra. Ana Claudia Muniz Rennó, Andréa Marcelino de Oliveira Juca, Profa. Dra. Claudia Cristina Alves Pereira, Profa. Dra. Flavia de Oliveira, Profa. Dra. Hanna Karen Moreira Antunes, Profa. Dra. Luciana Le Sueur Maluf, Profa. Dra. Luciana Pellegrini Pisani, Prof. Dr. Marcos Leoni Gazarini Dutra, Profa. Dra. Regina Claudia Barbosa da Silva, Profa. Dra. Renata Neves Granito e Profa. Dra. Vanessa Dias Capriles. O Presidente do Conselho iniciou a sessão. INFORMES DOS CONSELHEIROS: 1) Congregação do Instituto: A Profa. Dra. Luciana Pellegrini Pisani listou os seguintes pontos principais tratados na Reunião da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade: afastamento de docentes e técnicos; orçamento do Campus; calendário acadêmico; Plano de Desenvolvimento de Pessoas; aprovações de posses de cargos; aprovação ad referedum dos relatórios finais de professores visitantes e aprovação da participação da Profa. Dra. Luciana Le Sueur Maluf no Congresso Acadêmico. 2) Conselho do Campus: O Prof. Daniel informou que o orçamento do Campus apresentou um resultado satisfatório, indicando que todos os contratos foram saldados, sem acarretar demissão de funcionários, com exceção de dois destes que se dispuseram a sair voluntariamente. 3) Câmara de Graduação: O Prof. Daniel reiterou a gravidade da situação sobre o calendário letivo dos cursos de graduação. 4) Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação: O Prof. Daniel comunicou que durante a reunião da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação, ocorreria a eleição da nova coordenação do setor, tendo como candidata a Profa. Dra. Hanna Karen Moreira Antunes. TÓPICO ADICIONAL: 1) Suplentes dos Representantes: A pedido da Profa. Luciana Maluf, o Prof. Daniel abordou a questão dos casos onde o número dos suplentes não conseguiu suprir a ausência dos titulares do respectivo eixo na reunião do Departamento. Foi informado que o Prof. Dr. Ronaldo Vagner Thomatieli dos Santos e a Profa. Dra. Verena Kise Capellini se dispuseram a ser os suplentes do eixo específico, e posteriormente foram listados os nomes da composição do Conselho. Para solução do problema da demanda, foi sugerido que um suplente poderia substituir um representante titular de eixo diferente. O Conselho assentiu a sugestão. ORDEM DO DIA: 1) Aprovação de ata: A ata referente à Reunião Ordinária do Conselho do Departamento de Biociências realizada no mês de abril foi submetida à votação dos representantes presentes e obteve aprovação unanimemente. 2) Representação na CODERE: O Prof. Daniel informou que a Profa. Dra. Alessandra Mussi Ribeiro deixou o posto de representante titular na Comissão de Destino de Resíduos, sendo substituída pela Profa. Dra. Camila Aparecida Machado de Oliveira. Com isso, o posto de suplente tornou-se vago. A Profa. Luciana Pisani comunicou que a Profa. Dra. Debora Estadella manifestou interesse em ocupar tal vaga. Sem mais outra indicação, o Conselho aprovou a Profa. Debora como representante suplente na CODERE. 3) Indicação para Comissão de Relações Internacionais: O Prof. Daniel apresentou o ponto, explicando que ainda há vaga para representante na Comissão de Relações Internacionais, entretanto o Departamento não terá um assento próprio nessa Comissão, pois ele seria rodiziado entre os representantes dos departamentos interessados. A Profa. Luciana Pisani complementou que as reuniões dessa Comissão serão realizadas online com início a partir no mês de maio, sempre na última terça-feira do mês, das 9h às 11h. A Profa. Dra. Renata Neves Granito se dispôs a integrar a Comissão. O Conselho do Departamento aprovou unanimemente a indicação. 4) Plano de Desenvolvimento de Pessoas: A Profa. Luciana Pisani contou que enviou ao Departamento a minuta do Plano de Desenvolvimento de Pessoas dos servidores do quadro permanente da UNIFESP, a fim de ser analisada e juntar sugestões para retificação, visto que as informações no documento estão imprecisas ao seu propósito. Foi contado também que a minuta foi discutida na Congregação e salientou a importância dela a todos os docentes. A Profa. Hanna Karen mencionou a gravidade e prejuízo para a carreira docente com a edição atual do documento, apontando faltas de clareza como a porcentagem de afastamento e a efetivação de professor substituto. A Profa. Dra. Vanessa Dias Capriles comentou que a minuta irá dificultar a internacionalização e licença capacitação. Mencionou também a preocupação sobre o ponto do professor substituto, necessitando de revisão. A Profa. Luciana Maluf mencionou que o artigo referente a professor substituto não está bem redigido, dificultando a compreensão sobre como ocorrerá essa disponibilidade de substituição. Abordou também outro artigo relativo a tempo de afastamento, onde não há menção de tempo de interstício entre dois pedidos de afastamento. A Chefia estipulou que eventuais sugestões sobre a minuta fossem encaminhadas ao secretário até o dia 27 de maio de 2020, a fim de apresentá-las na Congregação. ENCERRAMENTO: Não havendo mais questionamentos ou observações por parte dos membros e da Presidente deste Conselho, a reunião foi encerrada.
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